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Medical SPA



                                                                                              
14-18 сентября, в Республике Адыгея, прошел международный Фестиваль йоги и цигуна «Шёпот Небес», организатором и площадкой которого стал Medical SPA Курорт «Лаго-Наки». В фестивале приняли участие 12 мастеров и около 100 участников из самых разных регионов нашей страны.
Слова йога и цигун уже многие годы не вызывают недоуменного вопроса: «А что это?»,- в нашей стране. Для многих эти восточные практики стали неотъемлемой частью жизни, помогающие поддерживать здоровье, высокую работоспособность и позитивное отношение к происходящему вокруг. Немало мастер-классов, семинаров и фестивалей проходит в рамках каждого из этих направлений. В «Лаго-Наки» же участники имели возможность соприкоснуться с самыми разными учениями. 

Идея проведения Фестиваля в Medical SPA Курорте «Лаго-Наки» даже не рождалась, она витала здесь всегда. В глубинах парка курорта - дубовая роща. Издревле такие места считались у черкесского народа несущими в себе силу природы и использовались для молитвы и духовного уединения. А на протяжении уже четырех лет идеология лечения и восстановления в MSK «Лаго-Наки» неразделимы с занятиями цигуном и йогой каждое утро, так как невозможно внешнее исцеление без внутреннего. 
День фестиваля, начинавшийся в 7 утра, заканчивался в 23 часа. Цигун с Алексеем Полковым, учившемся у китайских мастеров на протяжении 10 лет. Йога и энергопрактики Игоря Исаева – известного йога и автора 15 книг — о развивающих энергопрактиках и мистической философии. Ушу, цигун и уроки самообороны от Юрия Смирнова, мастера восточных боевых систем, который более 20 лет преподавал боевой ушу  для офицеров силовых подразделений. Клуб «Присутствие» под руководством Алексея Жаркова, дающим возможность обнаружить внутри  себя «пространство тишины». Багуачжан с Евгением Атановым, получившим свои навыки у великих учителей нашего времени: Лама Еши Лосала, Намхай Норбу римпоче, Карлоса Кастанеды, Карла Тоттона.  Кавказская йога от Заура Жанэ, мастера на протяжении 30 лет возрождающего кавказские традиции «Пути избранных». Индийские танцы от самого гуруджи Ашвани Нигама, основателя Театра индийского танца «Таранг». Каллиграфия с Вивьен Янг, передающей в своем творчестве традиции своей китайской семьи. Общение с перуанским музыкантом, потомственным шаманом и путешественником - Хербертом Кентеросом. Встречи с такими выдающимися личностями как Май Михайлович Богачихин и Бронислав Виногродский. Общий вечерний круг позволял всем участникам поделиться своими впечатлениями от проведенного дня, поучаствовать в сеансе танцетерапии, погрузиться в вечернее пение мантр вместе гуруджи Ашвани Нигам, насладиться вокальными данными Вивьен и Херберта. Вечерняя медитация или занятия нейгуном под руководством одного из мастеров становилась прекрасным завершением дня. 

Ежедневная многочасовая работа над внутренним «я» чередовалась отдыхом на диагностике у врачей, консультациях психолога и процедурах Medical SPA Курорта «Лаго-Наки». Все желающие могли посетить мастер классы по массажу, стоун-терапии, познакомиться с системой долгожителей.  

Четвертый день все участники и гости Фестиваля провели среди сказочных красот Лагонакского нагорья. Известный мистик прошлого столетия Георгий Гурджиев описывал эти места, как нечто, похожее на библейский Рай. Среди величественных гор, погружающихся в разноцветные тона осени, занятия йогой и ушу дарили совершенно новые ощущения. 
Знания и опыт прекрасных мастеров, умиротворение и уникальные вибрации территории курорта «Лаго-Наки» и огромное желание участников впитать новые впечатления и ощущения создавали на Фестивале «Шёпот Небес» другую реальность. Другую реальность.., в которую хочется погружаться снова и снова. Потому что погрузившиеся, уже ощутили действие ее эликсира на своей жизни!
Организатор мероприятия -  Medical SPA Курорт «Лаго-Наки», единственный современный медицинский центр на юге России, где реабилитационные и профилактические программы неразделимы с традициями китайской и славянской медицины, с занятиями цигуном и йогой. Медицинская и психологическая реабилитация в «Лаго–Наки» гармонично сочетает в себе инновации и традиции.

 http://lagonaki.com/telo_i_dusha/Festival_SHepot_Nebes/
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