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Пресс-релиз

Банковский форум пройдет при поддержке «8 канала»!

5-8 сентября 2012 года в Сочи «Ассоциация региональных банков России» при информационной поддержке «8 канала» проводит юбилейный X Международный банковский форум «Банки России –XXI век». В работе Форума примут участие руководители Банка России, АСВ, министерств и ведомств РФ, члены Совета Федерации и депутаты Государственной Думы ФС РФ, а также ведущие аналитики и представители международных финансовых организаций.

В рамках Форума пройдет XIV банковская конференция «Банковский сектор и государство: Россия и международная практика», а также круглые столы, посвященные актуальным задачам и проблемам банковского бизнеса.

Среди участников Международного банковского Форума в Сочи-2012: БНП «Париба», «Альфа-банк», банк «Образование», НБ «Траст», «Новикомбанк», «Росгосстрахбанк», «Нордеа Банк», банк «Зенит», «СКБ-банк», Азиатско-Тихоокеанский банк, ХКФ, Handy Bank, представители Международного валютного фонда, ЕБРР, Международной финансовой корпорации.

Уникальный формат мероприятия позволяет совместить насыщенную деловую программу с широкими возможностями общения в неформальной обстановке на одном из самых живописных курортов России. В программе форума предусмотрены традиционные вечерние, культурные и спортивные мероприятия. А любители шахмат 7 сентября смогут испытать свои силы, приняв участие в сеансе одновременной игры с многократным чемпионом мира по шахматам Анатолием Карповым.

Подробные репортажи с Форума  в Сочи-2012 смотрите на «8 канале» и на сайте канала www.8tv.ru! Следите за анонсами.

Контактное лицо:

Надежда Агафонова, PR-менеджер

+7 (495) 539-20-39

8-925-0-777-162

pr-prc.tv@yandex.ru

«8 канал» - развлекательный телеканал, показывающий жизнь во всей ее полноте: ярких красках, эмоциях и счастливых мгновениях. Круглосуточно в эфире телеканала художественные фильмы, аналитические материалы, интервью со знаменитыми музыкантами и киноактерами, погода на каждый день, юмористические и кулинарные телепроекты, информационные выпуски, утренние и развлекательные шоу. Более 30 миллионов телезрителей по всей России  уже оценили качество вещания и стали преданными поклонниками «8 канала». 

Канал доступен абонентам спутниковых платформ «Триколор», «НТВ ПЛЮС», «Континент». Ретрансляцию контента осуществляют более 500 кабельных операторов. Телеканал могут смотреть зрители  сразу в трех часовых поясах с учетом местного времени (0, +4, +7). На сайте www.8tv.ru ведется Интернет-вещание.
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