Компания CASTCOM: практичные IT-решения
Современное интернет-пространство представлено бесконечным количеством сайтов. Все они в равной мере претендуют на внимание пользователя. Но выдержать конкуренцию способны немногие. Такие значимые факторы как функциональность, удобство и информационное насыщение далеко не столь часто находят отражение в одном веб-проекте. Как правило, подобное связано с недостаточным уровнем организации взаимодействия заказчика и веб-студии. Эти два звена, где одно четко знает маркетинговые цели, потенциальную аудиторию и собственный товар, а второе имеет возможности, ресурсы и навыки придать всему этому художественную форму, доступную для понимания потенциального покупателя, должны находиться в непрерывном взаимодействии. Однако в условиях, когда производство веб-сайтов буквально поставлено на поток, подобное организовать достаточно сложно. 
Компания CASTCOM придерживается несколько иной политики. Предлагая своим клиентам заказать веб-сайт «под ключ», мы не ограничиваемся разовой встречей с ним. На протяжении всей работы над проектом мы продолжаем выслушивать пожелания и советы. При разработке мы учитываем: цели и задачи сайта, общепризнанные правила юзабилити, анализ конкурентов и личные пожелания заказчиков. С одинаковым вниманием мы стараемся относиться, как к визуальному исполнению, так и к технической функциональности всех наших проектов.
При изготовлении сайтов мы используем собственную систему администрирования CAST.CMS, которую предоставляем бесплатно. Также по желанию заказчиков мы можем предложить готовые платные решения от наших партнеров 1С-Битрикс, NetCat и UMI.CMS. Данные системы многофункциональны и позволяют решать все задачи, позволяющие сайту развиваться в интернете. Что же касается внешнего исполнения, то наша творческая команда гарантирует индивидуальность подхода к каждому клиенту. Это позволяет создавать различные, не похожие друг на друга, проекты различных тематик. Ознакомиться с портфолио работ, от простых сайтов визиток до полноценных интернет-порталов и корпоративных сайтов, можно на сайте компании CASTCOM. 
Сегодня мы можем предложить не только изготовление сайта, но и комплексную поддержку его продвижения в интернете. Кроме того, мы никогда не забываем про наших заказчиков, осуществляя техническую и дизайнерскую поддержку проектов. Сотрудники компании помогут обновить информацию на сайте, красиво оформят электронный каталог товаров, внесут сезонные изменения, произведут редизайн сайта. 
Дополнительная информация
Компания CASTCOM – компания, специализирующаяся на разработке, изготовлении и продвижении сайтов в интернете. Обладает уникальными техническими ресурсами, в частности разработана собственная система управления сайтами CAST.CMS, а также богатым опытом в области контекстной рекламы, продвижении в социальных сетях, оптимизации сайтов, увеличении количества клиентов и продаж.

Система управления сайтом CAST.CMS - собственная разработка компании «CASTCOM». Эта новейшая система публикации и обновления информации на интернет-сайтах, разработанная с внедрением современных программных технологий, предоставляет возможность обновлять содержимое Вашего сайта без знания HTML и средств передачи файлов на сервер.
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(495) 792-17-50 - тел. в Москве

(4872) 25-33-06 - тел. в Туле

www.castcom.ru - сайт компании "CASTCOM"

www.blog-castcom.ru - корпоративный блог компании CASTCOM
Компания CASTCOM предлагает эффективные пути решения по вопросу разработки общей концепции, структуры и дизайна веб-сайта.
