Пояснительная записка

Действующий сайт www.enas.ru содержит исчерпывающую информацию обо всех аспектах деятельности Издательской группы «ЭНАС»  и обеспечивает возможность выполнения практически всех необходимых пользователю функций.

Однако сайт уже не вполне соответствует современным требованиям к дизайну и программной реализации подобных ресурсов. Кроме того, сайт не отражает изменение приоритетных направлений развития Издательской группы «ЭНАС».

В настоящее время важнейшим из таких направлений является детская литература, выпускаемая издательством «ЭНАС-КНИГА».
В группу компаний входит также Издательство «ЭНАС», специализирующееся на выпуске научно-популярной, публицистической и технической литературы, изданий по охране труда и безопасности.

ЭНАС – многопрофильное издательство с широким тематическим диапазоном – сотрудничает с множеством книготорговых организаций; покупателями технической литературы являются также тысячи промышленных предприятий России и ближнего зарубежья. Кроме того, ЭНАС реализует значительный объем печатной продукции других издательств.
Пользователями сайта являются, с одной стороны, заинтересованные читатели (особенно детской и научно-популярной литературы) и, с другой стороны, книготорговые организации и промышленные предприятия.

Сайт должен обеспечивать удовлетворение потребностей всех групп пользователей, но в то же время каждый посетитель должен кратчайшим путем попадать в интересующие его разделы.

Например, читателя в первую очередь интересует информация об отдельных книгах, а задача менеджера книготорговой организации – получить прайс-лист, выбрать нужные позиции, сформировать и отправить заказ. В последнем случае важно, что многие оптовики-книготорги берут литературу разных направлений – и детскую, и популярную, и техническую.
В новой версии сайта отдельные разделы (учебно-методическая и развивающая литература, учебные пособия, литература по вопросам здоровья) будут исключены. Отдельные серии из указанных тематических направлений перейдут в другие разделы. Состав и содержание серий в каждом разделе будут уточняться на стадии рабочего проектирования. Тезис о «разнообразии направлений» снимается. При этом основной объем информации должен быть сохранен, включая контакты, сведения о публикациях в СМИ, событиях, партнерах и т. д.
Предполагается разделение ресурса на две части:

основной сайт, на котором должны быть представлена вся номенклатура изданий, включая детскую литературу (условно – для книготоргов; сайт «ЭНАС»);

сайт детской литературы с расширенными интерактивными возможностями (условно – для «мамочек»; сайт «ЭНАС-КНИГА»).

Основные технические требования и проект структуры сайта приведены в отдельных приложениях.

