TimeOut Москва 1 – 7 ноября 2010 

Куда поехать на Новый год


Начало ноября – последний шанс купить более-менее недорогие билеты, чтобы отпраздновать Новый год вдали от дома. TimeOut рассмотрел 16 вариантов новогоднего путешествия. В их числе катание на коньках под открытым таллинским небом, пляски в индийском штате Раджастан, фейерверк в Дубае, рождественский базар в Страсбурге и велопрогулка во Вьетнаме. 
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А в ожидании новогодних праздников важно хмурый ноябрь сделать терпимым или даже приятным. TimeOut распланировал развлечения на месяц: шоу «Rhytm of the dance», концерт DDT, фестиваль японского кино и еще 17 ноябрьских событий. Выберите себе развлечения по душе.
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При составлении ноябрьского расписания не забудьте фестиваль «Арт-Ноябрь»: в этом году он посвящен наследию русского пианиста и композитора Антона Рубинштейна.
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Среди очевидных ноябрьских занятий – знакомство с новым альбомом Найка Борзова: «В конце 2009 года я был в Калининградской области, в Роминтер Хайде, это бывшая прусская местность, куда немцы приезжали погулять, чистым воздухом подышать. И я вот так ходил среди кабанов, аистов и прочей живности, у меня был даже собственный пони. Там я написал очень много песен для новой пластинки. Ближайший хутор находился километрах в пяти, раз в две недели приезжала машина с продуктами, я ездил на велосипеде за молоком, сыром овечьим — то есть одно сплошное здоровье. Там была река, а у нее — изгиб с камнем посередине, я садился на него с гитарой, и река шла ко мне и уходила — такая проточная постоянная энергия».
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К духовной пище по своему действию приближается традиционное московское меню в исполнении Анатолия Комма в недавно открывшемся Твербуле: фирменный бургер, телячий суп, изысканное сациви и исчезающие в секунду голубцы. 
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Для закрепления результата можно запланировать еженедельный бранч в одном из восьми московских отелей с громкими именами. 
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Тогда никакая ноябрьская хандра не страшна.
