Time Out Москва 29 ноября – 5 декабря 2010 

Тайные адреса
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Чтобы снять усталость от города, можно попробовать посмотреть на него глазами туриста. Time Out подготовил номер про неожиданную Москву. Бесплатные курсы японского, проходки в клубы, способы не стоять в очереди в музей часами, ночной массаж, экскурсия на Мосфильм… Москвичи поделились своими любимыми адресами в городе. 
Мария Калинина арт-куратор, о музее советских игровых автоматов: «Мой самый любимый автомат — «Баскетбол», а в «Городках» такая чумовая графика — Кубрик просто отдыхает. Думаю, этот музей скорее для взрослых, которые помнят восьмидесятые, современным детям они могут показаться громоздкими чудищами. На примере советских игровых автоматов можно проследить динамику развития советского промышленного дизайна, увидеть, как в оформлении проявился интерес к космосу, робототехнике, информатике.
Алексей Егоров адвокат, об Испанском доме: «Несколько лет назад на Ярославском рынке в двух шагах от моего дома открылся «Испанский дом», который отлично выручает нас, когда неожиданно нарисовываются гости. Свежайший испанский хамон, нежнейший утиный мусс (я его особенно люблю, но есть еще масса разнообразных паштетов), вяленые маслины и помидоры, крошечные перчики, фаршированные мягким сыром, домашний песто, оливковое масло на любой вкус, вино, хрустящий багет! И счет, поверьте, вас не шокирует».
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В рамках фестиваля аудиовизуального искусства Yota Space Брайан Идо прочтет лекцию «Что такое культура и зачем она нам». В преддверии фестиваля музыкант рассказал о своей новой работе: «Я прогуливался неподалеку от своего дома в Лондоне. Было темно, светились только огни в домах. Я заглянул в одно из них и увидел, что среди картин на стене висит плоский телевизор. Я задумался, как дико выглядит эта большая черная дыра в стене. «77 миллионов» — воплощение идеи использования телевизора как картины». 
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Билли Пайпер, сыгравшая роль высокооплачиваемой проститутки в сериале «Тайный дневник девушки по вызову», рассказала о встрече с прототипом: «Она вынуждена была выживать в Лондоне на 20 фунтов в месяц. Однажды она отправилась на вечеринку, та в итоге обернулась оргией, и, уходя, она обнаружила, что кто-то всучил ей деньги. Но она на самом деле очень любит секс, так что ее никто не заставлял становиться проституткой, это ее собственный выбор». 
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С 4 по 11 декабря в Художественном пройдет фестиваль неигрового кино «Артдокфест». Организаторы называют его первым московским фестивалем настоящего документального кино: под этим термином они понимают «неигровое киноискусстве, ставящее перед собой художественные задачи и развивающее язык документального кино». 
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Танцевальный фестиваль «Цех» в этом году несколько изменил свой формат: мэтрам отведена вторая неделя. Первая посвящена молодым парижанам, спектакли которых в Москве еще не показывали. Оценить их шансы на успех можно в Актовом зале, ТЦ «На Страстном» и центре им. Мейерхольда.
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Time Out собрал московские отели, в которых еще остались места на новогоднюю ночь. 
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До 10 декабря в Москве будет идти фестиваль норвежской сельди. Главный редактор Time Out Москва Игорь Шулинский и редактор рубрики «Меню&Счёт» Надежда Сухова провели ревизию селедочных предложений. 
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В Москве открылся еще один ресторан Арсения Новикова – «Донна Маргарита»: итальянская кухня, прогнозируемый интерьер, хорошая пицца.
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Еще одно логичное открытие – кафе «Контора» на Стрелке. Чтобы выдержать конкуренцию, по вечерам здесь крутят кино, по выходным устраивают танцы, а по вторникам бесплатно кормят супами. 
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Мем из «Лепрозория» тоже вышел на Берсеневскую набережную. В «Блогистане» можно играть в игры, слушать лекции и иногда даже обедать. 
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Неожиданные московские маршруты 

Проголосуй за любимый ресторан. Премия Меню&Счёт
