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памяти 70-летия начала Блокады Ленинграда

Художественная галерея LAZAREV GALLERY
творческое объединение «Красный матрос»
при поддержке Комитета по культуре Правительства Санкт-Петербурга
представляют выставочный проект

«ДАВАЙ ЗАКУРИМ»

Живопись, фотография, инсталляция: Валерий Лукка, Владимир Кустов,

Илья Орлов, Дамир Муратов, Кирилл Котешов, Илья Гапонов, Алексей Трубецков



8 сентября 1941 года, 70 лет назад,  начался самый страшный период в истории Ленинграда – Блокада. 900 дней и ночей защитники и жители Ленинграда противостояли чудовищному натиску гитлеровской военной машины, постоянным артиллерийским обстрелам и авиационным бомбардировкам, голоду и холоду, увечьям и смерти. 

Открывая этот проект, LAZAREV GALLERY отдает дань уважения и вечной памяти несгибаемой стойкости, мужеству и самоотверженности ленинградцев. Это жизненно важно и нужно сегодня, когда предпринимаются попытки переиначить историю. И хотя прошло 70 лет со дня начала Блокады Ленинграда, наши современники имеют свои мысли и чувства на эту тему, которые они выражают с помощью холста, кисти, объектива.


Творческое объединение «Красный матрос» представит на открытии выставки музыкальный альбом «За страну Советскую!» (Антология песенного народного творчества 1941-1945 гг). Это аутентичные песни советских солдат, которые исполнялись в окопах и были собраны сразу после войны силами этнографических экспедиций и никогда не переводились в аудио звучание. В записи альбома приняли участие известные музыканты: Гавриил Лубнин, Алексей Батусов, Билли Новик, Сергей Чиграков, Андрей Козловский, Денис Розов, Елена Васильева,  и другие. На открытии выставки состоится презентация альбома, тираж которого будет передан санкт-петербургским общественным  организациям  участников Великой Отечественной Войны. 


В основной части экспозиции представлены произведения современных художников с актуальным художественным видением темы войны.  



Объектив Владимира Кустова в панорамном фотопроекте «Война» приближает приметы прошлого. В качестве панорамы войны выбран лес. Именно лес, а не поле, город или деревня. В лесу скрыта особая сила и ловушка для врага. В лесу - партизаны. Лес панорамы - ровесник войны. Он свидетельствует о войне и скрывает ее. Он - на месте войны. Что было до него? Другой лес? Выжженный?      



Произведение художника Ильи Орлова иллюстрирует противогаз как предмет, "говорящий" прямо и интересно, без всяких метафор и символов.  По его словам, «у каждого человека, даже если он не видел войну своими глазами, все же есть собственный эмоциональный "опыт", который можно отнести к войне - некоторое воображаемое, но вместе с тем вполне экзистенциальное переживание войны как чрезвычайного положения, то есть пугающей, страшной и исключительной ситуации».  



Художник из Омска Дамир Муратов заявил о себе яркими красками самобытного ни на кого не похожего «языка» двойного кодирования. Его искусство, с элементами народной сибирской культуры, нарочито неэлитарно, и всегда остается интересным в пересказе. О чем расскажете Вы, увидев его картину «Баррикады»?  -  О горящих поленьях в костре или о людях, сгоревших в пламени войн?..



В новых работах серии «Ожидание» Илья Гапонов еще более обостряет  угольную палитру своих произведений. Гапонов родом из Кемерово, города шахтеров. Он не показывает лиц своих героинь, вдов шахтеров, лишь затылки молодых женщин в монументальном размере:  и волосы на пробор с косичками, скорбный излом шеи и плеча приобретают силу звучания иконы. 



В свою очередь, Кирилл Котешов, работающий в тандеме с Ильей Гапоновым, развивая шахтерскую тему, приходит к каноническим сюжетам. В монументальном полотне, которое будет представлено на выставке, с полной серьезностью авторского взгляда раскрывается тема Евангелия. Пытливый взор наблюдателя обнаружит в мертвых телах, выразительно изображенных на шестиметровой картине, аллюзию композиции на тему Снятия с креста и Положения во гроб.



Валерий Лукка – известный петербургский живописец, его творческое наследие насчитывает несколько сотен картин. Уже в конце 70-х художник разрабатывает концепцию "брутальной", фактурной живописи, предпринимает Попытку насыщения искусства жизнью путем отказа от привычной техники и сюжетов, тянущих за собой груз ассоциаций и предубеждений. Он выводит изображение за рамки холста – чтобы подчеркнуть объем и фактуру своих работ, Лукка использует бумагу, ткань, густой слой краски.  Его живопись на военную тему отличается искренностью и, часто, болезненной драматичностью.



Алексей Трубецков – создатель нового жанра, в котором фотография, живописное произведение и скульптура (игрушечные солдатики) на  многомерной плоскости вступают в диалог друг с другом. «Романтизированные пейзажи, нарисованные на бумаге – это иллюзия, а атакующие солдатики, готовые разрушить эту иллюзию, вполне реальны», - говорит автор. Лишаясь краски и «облупливаясь», персонажи избавляются от положенного стандарта, и это придает индивидуальность образу. 



По словам председателя Комитета по культуре Антона Губанкова, «выставка «Давай закурим» представит неожиданный взгляд на войну. Аутентичные предметы солдатского обихода, тексты и ноты народных военных песен,  картины  и фотопроекты актуальных художников - квинтэссенция современного взгляда на пережитое и прожитое, обращение к значимым деталям и бытовым подробностям, проявление колоссального уважения к прошлому. Все это создает атмосферу подлинности и показывает ту войну без фальши и стереотипов».



Название проекта «Давай закурим» появилось после знакомства с коллекцией аутентичных предметов курения, найденных в солдатских окопах, из коллекции музыканта Михаила Сопеги. Часть коллекции портсигаров и фотографий готовится к экспонированию.  Это попытка предельно аутентичной подачи  выставочных экспонатов (подлинных рукотворных портсигаров, зажигалок, кисетов и других предметов солдатского обихода) в обрамлении фотографий военной поры, на которых запечатлены курящие  матросы, летчики, пехотинцы, рядовые и офицеры, мужчины и женщины.

ТОРЖЕСТВЕННОЕ ОТКРЫТИЕ ВЫСТАВКИ 

8 сентября  2011 г. 19.00 по адресу: 6 линия д. 5/5, LAZAREV GALLERY
Дополнительная информация, обязательная аккредитация 

в пресс-службе LAZAREV-GALLERY:

Екатерина Бочарова, тел: +7 812 323 67 48, моб. +7-960-250-20-27

info@lazarevgallery.com http://lazarevgallery.com/
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