Финал конкурса «New Business Idea 2011» и круглый стол «Малое предпринимательство. Проблемы выхода на рынок. Альтернативы и решения»

21 июня 2011 года в Центральном Доме Предпринимателя состоялся Финал ежегодного всероссийского конкурса New Business Idea 2011. На Финале вниманию Жюри были представлены проекты 5 команд из Ижевска, Москвы и Санкт-Петербурга, состоялось награждение победителей и торжественный фуршет. Мероприятие транслировалось на сайте конкурса www.new-business-idea.ru в режиме online при поддержке партнера трансляции компании COMDI.
На Финал конкурса были приглашены 5 команд, отобранных членами Экспертного Жюри по результатам оценки бизнес-планов. Они представили презентации собственных проектов на суд Жюри. По результатам оценки презентаций были распределены призовые места. Первое место занял проект «Gipis», интернет-ресурс по подписке, позволяющий правильно запланировать спортивные нагрузки и рацион питания в режиме онлайн. Второе место занял проект «Atel-e.Ru», награжденный грамотой московского Правительства за инновационное использование традиционной бизнес-модели. На третье место вышел проект «Magru» - первое в России общедоступное интернет - издательство с элементами социальной сети.  Проект «Transport Control System» - комплексное решение для мониторинга и анализа движения транспорта – занял 4 место, а пятое место было присуждено проекту «Intellect IVR» - интеллектуальное голосовое меню построено по принципу распознавания и синтеза речи. После объявления результатов оценки состоялось торжественное награждение победителей организаторами и партнерами конкурса: Microsoft, Blogun.Ru, PayOnline, Trilan, Google, CareerLab, Reg.Ru, Optimism, Green PR, RMA. Компания «ВБО Консалтинг» предоставила всем финалистам возможность получить профессиональный юридический консалтинг, бухгалтерский консалтинг и мини-аудит проекта. А представитель Московской Городской Думы Александр Семенников предложил поддержку в реализации ряда идей, представленных проектом-победителем «Gipis».
В рамках Финала состоялся круглый стол «Малое предпринимательство. Проблемы выхода на рынок. Альтернативы и решения» при поддержке журнала "Эксперт". 
На круглом столе в качестве спикеров выступили Михаил Цыганков, управляющий директор Фонда Посевного Финансирования Microsoft Russia; Вадим Стренолюк, заместитель исполнительного директора Национального содружества бизнес-ангелов; Александр Семенников, Депутат московской городской Думы; Василий Воропаев, генеральный директор портала Free-Lance.Ru; Максим Россошанский, менеджер по связям с общественностью Softline; Игорь Захарченко, Product Оwner Блогун.Ру; Андрей Воропаев, генеральный директор компании Трилан; Александр Иванов, Президент Национальной ассоциации дистанционной торговли; Иван Бирюков, Руководитель блока программ по развитию социального бизнеса, Референт президента по правовым вопросам и специальным проектам, Российский Микрофинансовый Центр; Юлия Лесникова, руководитель специализации "Менеджмент в сфере интернет-технологий". Модератором круглого стола выступил Марат Абасалиев, генеральный директор процессингового центра PayOnline.
На мероприятии  были подняты темы, связанные с проблемами и особенностями выхода стартапов на рынок, правового и финансового регулирования со стороны государства, эффективности существующих программ поддержки малого бизнеса, механизмами противодействия административным барьерам и правовой защитой предпринимателей, инвестиционным программам и поддержке стартапов со стороны крупного бизнеса. 
За дополнительной информацией обращайтесь к менеджеру конкурса New Business Idea, Марии Горячевой: newbiz@payonline.ru, +7 (495) 666-22-80, +7 (926) 02-00-663.
