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Next Media Entertainment поможет зрителям ТНТ выбрать победителя «Битвы экстрасенсов»
Финал очередного, восьмого, сезона популярной программы «Битва экстрасенсов» на канале ТНТ состоится в канун Нового года. Профессионалы уже сказали свое слово, очередь за телезрителями. Технический партнер «Битвы» - продюсерский центр Next Media Entertainment™ (холдинг Next Media Group) – открывает финальное голосование.
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«Битва экстрасенсов» на телеканале ТНТ – программа, которая с каждым сезоном становится все интереснее и вызывает все больше эмоций у зрителей. Восьмой сезон не стал исключением и показал, насколько безграничными могут быть человеческие возможности. «Поверьте в то, во что вы никогда не верили», - каждую неделю миллионы телезрителей внимательно следят за происходящим и переживают за понравившегося героя. Однако влиять на судьбу экстрасенсов в течение сезона зрители не могут: победителей выбирает жюри.
Теперь у поклонников программы есть все шансы наверстать упущенное. Победителя 8 сезона выберут зрители. Линии SMS-голосования откроются 13 декабря. Целую неделю, до 20 декабря, любой обладатель мобильного телефона сможет отправить SMS в поддержку своего любимца на короткий номер 4448. Интерактивную поддержку осуществляет продюсерский центр Next Media Entertainment™. Средняя стоимость SMS составляет 60 рублей без учета НДС. Точный тариф уточняйте у оператора. 
Участник «Битвы экстрасенсов», получивший наибольшее количество голосов, будет признан победителем сезона. Папка с результатами голосования будет доставлена на съемочную площадку программы лично представителем Next Media Entertainment™ . «Мы выступаем исключительно техническим партнером, не заинтересованным в победе того или иного участника, - говорит менеджер проекта Ольга Германчук. – Достоверность результатов гарантируют официально подтвержденные данные о передаче SMS абонентами всех операторов мобильной связи». Победитель шоу будет объявлен в эфире ТНТ в канун Нового года.
А пока голосование не открыто телезрители могут принять участие в голосовом чате. Каждое воскресенье, сразу после эфира программы, любой человек может позвонить по номеру 0959 и задать интересующий его вопрос герою программы. Звонок платный. Подробные правила - на сайте канала.
О компании Next Media Entertainment™

Next Media Entertainment™ (входит в холдинг Next Media Group)- продюсерский центр, разрабатывающий интерактивные проекты для медиакомпаний. Интерактивные проекты компании объединяют традиционные масс-медиа (ТВ, радио, пресса) с новыми (Интернет и мобильная среда). 

Компания предлагает следующие виды услуг:

- интерактивные сервисы для теле- и радио- компаний;

- лицензирование и адаптация западных интерактивных проектов:

- разработка собственных интерактивных форматов и проектов «под ключ»;

- Infotainment-проекты;

- интерактивные форматы для радио и прессы.

О холдинге Next Media Group
Next Media Group  — холдинг, который объединяет 7 компаний, занимающих ведущие позиции на рынках дополнительных услуг мобильной связи, интернет-рекламы, специализированных IT-решений для маркетинга и индустрии развлечений. Работает на территории РФ, в странах СНГ и за рубежом.
Миссия  Next Media Group  - активное освоение новых бизнес-возможностей, возникающих на стыке индустрий: телекоммуникации, медиа, сферы развлечений и маркетинга. 
В состав Next Media Group входят:
Shamrock Mobile – агрегатор и разработчик комплексных решения для операторов, сотовых вендоров и дистрибуторов;

Shamrock Games – разработчик мобильных и кросс-платформенных игровых и развлекательных продуктов;

PlayMobile – дистрибутор мобильных продуктов и «тяжелого» контента;

Next Media Entertainment – создание комплексных интерактивных решений для традиционных медиа, производство инновационных ТВ-форматов;

Promo Interactive – агентство инновационного маркетинга;

Next Publishing – редакционная группа, обеспечивающая создание контент- и коммьюнити-проектов в новых медиа;
Next Media Trade – создание интернет-магазинов «под ключ».
Среди партнеров холдинга такие компании, как операторы «большой тройки» (ОАО «Мобильные ТелеСистемы», ОАО «МегаФон», ОАО «Вымпелком»), крупные автомобильные и FMCG бренды (Audi, Nissan, Bacardi, «Балтика», Danon и др), банки и другие финансовые структуры(«Альфа-банк», «Ренессанс-Кредит» и др), СМИ и индустрия развлечений («Уолт Дисней», «Сони Пикчерз», НТВ, СТС, ТНТ и др), государственные структуры (Министерство образования и науки РФ, Олимпийский комитет «Сочи 2014»), а также крупные сетевые агентства (TBWA/Russia, G2 Moscow, Ogilvy и др).

Контактная информация: 

Светлана Замарацкая
PR-департамент холдинга Next Media Group
Россия, 121099, г. Москва, Спасопесковский пер, 7/1.
pr@nextmedia.ru, тел.: +7 495 797-57-80

