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Пресс-релиз

На «8 канале» прозвучат заключительные джазовые ноты сезона!

28 июня 2012 года в арт-клубе «ДуровЪ» состоится закрытие летнего сезона «Джаз в движении». Организатором концерта выступает продюсерская компания «tMotion» при информационной поддержке «8 канала». В большом сборном концерте примут участие: Максим Пустовит - труба, Виктория Широкова - вокал, Татьяна Михина - вокал, Макс Тимошини - саксофон и другие.


Джаз - почти философия. Джаз - и есть движение! Движение мысли, движение чувств, движение жизни. Летом в клубе ДуровЪ было много интересных музыкантов, ярких запоминающихся концертов. Осень подарит зрителям не менее удивительные сюрпризы и интересные концерты. 

Максим Пустовит – самый романтичный трубач России! Соло-трубач, автор музыки, саунд продюсер. Артист, который с 15 лет слышит аплодисменты концертных залов Амстердама, Риги, Таллинна, Стамбула и Москвы адресованные голосу его трубы и его музыкальному таланту. 


Виктория Широкова  закончила МПГУ по классу эстрадного-джазового вокала. Ее музыка пронизана экспрессией и собственными переживаниями. Помимо концертной деятельности Виктория является солисткой музыкального проекта трубача Максима Пустовита «Moscow Music Boutique».


Татьяна Михина. В ее репертуаре - французские мелодии гармонично переплетаются с русскими оригинальными композициями. Сейчас Татьяна с успехом завоевывает площадки самых престижных клубов Москвы и готовит к выпуску свой первый альбом. 


На сцену выйдет и сам создатель проекта Максим Тимошин – пример человека, который  успешно совмещает две страсти в своей жизни – продюсирование и музыку. В арсенале  Максима  работа в легендарном  джазовом  клубе  «Le Club» и несколько премий «ТЕФИ»  в составе команды программы «Истории в деталях» на «СТС», где он работал телепродюсером.  

Подробные репортажи с концертной площадки смотрите в ближайшее время на «8 канале» и на сайте канала www.8tv.ru. 

Концерт состоится в клубе «Дуровъ» по адресу: улица Павловская, дом 6 (м.Добрынинская/Серпуховская). Начало концерта в 20.00.

Контактное лицо: Надежда Агафонова, PR-менеджер

+7 (495) 539-20-39, 8-925-0-777-162

pr-prc.tv@yandex.ru

«8 канал» - развлекательный телеканал, показывающий жизнь во всей ее полноте: ярких красках, эмоциях и счастливых мгновениях. Круглосуточно в эфире телеканала художественные фильмы, аналитические материалы, интервью со знаменитыми музыкантами и киноактерами, погода на каждый день, юмористические и кулинарные телепроекты, информационные выпуски, утренние и развлекательные шоу. Канал доступен абонентам спутниковых платформ «Триколор», «НТВ ПЛЮС», «Континент». На сайте www.8tv.ru ведется Интернет-вещание.
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