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Пресс-релиз
Российский союз производителей соков

Cобирайте саквояж, приглашаем в СОКВОЯЖ!
РОССИЯ, МОСКВА – Российский союз производителей сока, объединяющий изготовителей 90 процентов производимой в России соковой продукции, - сообщает о старте просветительской программы «СОКВОЯЖ».

В течение шести месяцев  лучшие специалисты и эксперты соковой отрасли будут раскрывать секреты любимого в России и во всем мире напитка – сока. 

«Мы, как организаторы программы «СОКВОЯЖ», видим своей главной целью рассказать нашим потребителям устами профессионалов, но в тоже время, легким и понятным каждому языком,  что такое на самом деле сок – напиток, который уже многие годы занимает почетное место в рационе людей во всем мире. Нам важно ответить на вопросы, волнующие покупателя, и помочь ему сделать правильный выбор по-настоящему качественного и полезного продукта», - рассказала Наталья Иванова, Президент Российского союза производителей соков. 
В рамках реализации первого этапа программы, который начался в сентябре 2010 года, более 20 журналистов российских печатных и телевизионных СМИ отправились в уникальное путешествие в яблочную столицу России – город Мичуринск, где эксперты не только рассказали им, как и из чего готовят любимые напитки миллионов россиян, но и показали весь процесс производства концентрированного сока. Во время поездки журналисты посетили один из крупнейших и современных заводов по изготовлению концентрированного сока на территории России, а также потрясающей красоты яблоневый сад, расположившийся на 1000 гектарах плодородной земли.

У всех журналистов получили прекрасную возможность не только посетить производство соковой продукции и фруктовую плантацию, но и продегустировать свежеприготовленные продукты из российских фруктов и ягод, а также познакомится со вкусом экзотических фруктов.
Российский союз производителей соков (РСПС) – некоммерческая организация, созданная 5 октября 1995 года, с целью консолидации соковой отрасли России. На сегодняшний день РСПС объединяет 20 предприятий, работающих на рынке соковой продукции и упаковочных материалов. Основными направлениями деятельности РСПС являются: консолидация усилий ведущих операторов российского сокового рынка, направленная на рост потребления соков и нектаров и пропаганду здорового образа жизни, обеспечение консультационно-правовой помощи участникам рынка соковой продукции России, направленная в первую очередь на поддержку национальных производителей, участие в разработке и экспертизе законопроектов, касающихся деятельности отрасли, обеспечение взаимовыгодного сотрудничества между национальными и международными организациями в целях развития сокового рынка в России, а так же планирование, организация и проведение научно-исследовательских работ в области производства и потребления соковой продукции.
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