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ПРЕСС-РЕЛИЗ

Группа компаний «Живой Офис» и IR-агентство «Интерфакс Бизнес Сервис» заключили соглашение о сотрудничестве

Москва, 24 августа 2012 года – Группа компаний «Живой Офис», один из лидеров рынка офисного обеспечения в Санкт-Петербурге, и лидер российского рынка в области построения взаимоотношений с инвесторами «Интерфакс Бизнес Сервис», подписали договор о сотрудничестве в сфере Investor Relations. 

Договор направлен на увеличение привлекательности Группы «Живой Офис» для инвестиционного сообщества и кредитных организаций. 

«Перед нами стоит задача привлечения инвестиций для финансирования программы нашей региональной экспансии, - отметила управляющий Группы компаний «Живой Офис» Эльвира Пикалева. - Опора только на собственные финансовые потоки не позволяет добиться намеченных нами запланированных темпов наращивания доли Компании на российском рынке офисного обеспечения. Рассчитываем, что сотрудничество с агентством «Интерфакс Бизнес Сервис» поможет нам достигнуть большей открытости в отношениях с инвестсообществом и мы сможем получить инвестиционную поддержку наших бизнес-инициатив от участников финансового рынка».

«Интерфакс Бизнес Сервис» имеет значительный опыт информационной и IR-поддержки коммерческих компаний и банков из России, Украины и Казахстана. В портфеле агентства более 100 реализованных проектов.

«Живой Офис» – «первая ласточка» на отечественном рынке офисного обеспечения, избравшая путь финансовой открытости. У компании сформирован сильный и привлекательный маркетинговый бренд на рынке Санкт-Петербурга. Дальнейшая экспансия – логичный шаг в развитии компании.

Одну из главных задач, стоящих перед нами, мы видим в разработке и запуске  инвестиционного бренда компании. Успешное решение этой задачи позволит «Живому Офису» диверсифицировать источники финансирования (с доступом к беззалоговым вариантам привлечения средств), а также воплощать имеющиеся планы роста в намеченные сроки. Уверен, что совместно нам удастся создать успешный российский  кейс, который будет показательным и для других отечественных предпринимателей, задумывающихся над выгодами ведения бизнеса в более открытом формате» – заявил Станислав Мартюшев, Генеральный директор IR-агентства «Интерфакс Бизнес Сервис».
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ДЛЯ РЕДАКТОРА

Группа компаний «Живой офис» - один из лидеров рынка офисного обеспечения в Санкт-Петербурге. На рынке офисного обеспечения с 1996 года. Осуществляет свою деятельность в Санкт-Петербурге, Смоленске и Москве. В ассортименте компании более 6500 позиций. Ключевое отличие от конкурентов – Живой Офис – единственный бренд на канцелярском рынке, построенный по всем правилам и адресованный не юридическим лицам, а людям, реально принимающим решения – молодым женщинам.
«Интерфакс Бизнес Сервис» - ведущая российская консалтинговая компания в области отношений с инвесторами (Investor Relations или IR). Агентство специализируется на оказании технологических сервисов для связей с инвесторами, подготовке содержания для коммуникаций с инвесторами и оказании консалтинговых услуг в области построения отношений с инвесторами. В течение 2005-2011 годов компания осуществляла консультирование и предоставление IR-сервисов более чем 70 клиентам в России, Украине, Казахстане из более чем 10 отраслей. ИБС является дочерней компанией Международной информационной Группы «Интерфакс» и обладает уникальными возможностями по оказанию услуг в области IR: ресурсами ведущего российского информационного агентства, тесной связью с российскими и международными институциональными и частными инвесторами, опытом работы с эмитентами и инвесторами в разных областях (раскрытие информации, кредитные рейтинги, кредитные риски, аналитика) и разных странах СНГ. 
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