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Philips AVENT и digital-агентство TRAFFIC открыли «Клуб общения мам» Вконтакте

Лидер в производстве товаров для воспитания детей и поддержки материнства Philips AVENT и digital-агентство TRAFFIC запускают официальную группу Philips AVENT – Клуб общения мам в социальной сети «Вконтакте», облегчающее мамам поиск и обмен советами.
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Сообщество Philips AVENT.Live Вконтакте – это платформа для мам, которая позволяет легко обмениваться советами и получать консультации не только от мам, но и от компетентных специалистов, а также весело и с пользой проводить время.
Разработку и запуск сообщества осуществлял давний партнер Philips AVENT – digital-агентство TRAFFIC. В марте 2010 года специалисты агентства создали сайт Philips AVENT.Live – www.philips.ru/AVENT, вошедший в Топ-5 бренд-сайтов для беременных и молодых мам. 
Ключевым в сообществе является приложение «Советы лучших мам». Любой пользователь приложения может добавить совет, обозначив тематику и возраст ребенка. Аудитория оценивает понравившиеся советы и, при желании, может поделиться ими. Удобная навигация позволяет быстро найти нужный совет.

Самые активные участницы сообщества и самые полезные советы будут поощряться.

На странице Philips AVENT.Live – Клуб общения мам Вконтакте посетительницы смогут:

· поделиться накопленным опытом материнства на форуме или в своих заметках;

· спросить совета у других мам или найти нужный совет; 

· задать вопрос специалистам; 

· прочитать интересные и познавательные статьи на актуальные темы;
· обсудить имя будущего малыша. 

«Мы уверены, что мамы – это настоящие эксперты по уходу за детьми, которые готовы делиться друг с другом своим опытом, основанным на желании выбрать лучшее для здоровья и благополучия своих детей, – говорит Дмитрий Доброневский, директор по маркетингу категории «Средства персонального ухода» Philips. – Запуская сообщество в популярной социальной сети Вконтакте, мы стремимся предоставить мамам возможность получать рекомендации и советы от профессионалов и других мам, общаться друг с другом и делиться накопленным опытом, получать еще большее удовольствие от общения с малышом, открывая мир вместе». 

С компанией Philips AVENT мы сотрудничаем с 2009 года, в марте 2010 нами был запущен сайт для молодых мам Philips AVENT.Live. С момента запуска и по настоящий день к проекту присоединилось более 35 тысяч пользователей  – комментирует Андрей Коваль, директор по социальным и новым медиа TRAFFIC. – Сообщество Вконтакте создано на основании контента сайта и при участии ряда экспертов профессионалов из области педиатрии и детской психологии. В сообществе Philips AVENT.Live Вконтакте созданы все условия для того, чтобы мамы в комфортной среде могли общаться, размещать, комментировать и делиться советами. 

Официальный сайт сообщества Philips AVENT находится по адресу www.philips.ru/AVENT. 
О Philips AVENT
Бренд Philips AVENT предлагает потребителям преимущества объединения опыта Philips в производстве товаров и технологий, улучшающих качество жизни людей, основанных на исследованиях и достижениях в области здравоохранения, стиля жизни и технологий, - и опыта AVENT в сфере продвижения здорового образа жизни и благополучия матери и ребенка. Бренд Philips AVENT является проводником инноваций, создающим продукцию высокого качества в сотрудничестве с профессионалами в области здравоохранения, для обеспечения лучшего выбора матери и ее спокойствия на начальных этапах жизни ребенка. 

Компания AVENT начала свою деятельность в 1984 году с производства бутылочек для кормления. Будучи первым в мире производителем, выпустившим бутылочку с клинически доказанными свойствами по уменьшению колик у новорожденных, компания AVENT расширила свою инновационную деятельность в области производства молокоотсосов, стерилизаторов и подогревателей, систем хранения грудного молока. Бренд Philips AVENT был образован после поглощения Philips компании AVENT в сентябре 2006 года. Сегодня вся продукция Philips AVENT производится на заводе в Сассексе, Великобритания, и продается в 60 государствах мира. 

За дополнительной информацией обращайтесь:

Philips AVENT
Елизавета Волкова

Телефон: +7 495 937 93 00

E-mail:elizaveta.volkova@philips.com
Web: www.philips.com, www.philips.ru/AVENT
Об агентстве TRAFFIC:
Digital-агентство TRAFFIC было основано в августе 2002 года. На данный момент агентство предоставляет клиентам весь спектр услуг по разработке и реализации комплексных интегрированных digital-коммуникаций. TRAFFIC занимает 5-е место в рейтинге АКАР. Специалистами агентства реализовано около 900 различных проектов на территории России, стран СНГ, а также за рубежом. Клиентами TRAFFIC являются крупные международные и российские компании, среди которых Мегафон, Skylink, S7, БрокерКредитСервис, Citroen, Балтика, PepsiCo, KRAFT и другие. Проекты агентства неоднократно были отмечены престижными премиями и наградами, такими как AdVision Awards, Red Apple, ADCR и другие.

За дополнительной информацией, пожалуйста, обращайтесь:

Снежана Бабина 

Телефон: +7 495 649 6225 

E-mail: pr@t-agency.ru
Web: www.t-agency.ru
