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МИХАИЛ АЛЕШИН ЗАВЕРШИЛ ТЕСТЫ В АБУ-ДАБИ
 
Чемпион Мировой серии «Формула Рено» Михаил Алешин завершил тесты болида команды Carlin на трассе Яс Марин в Абу-Даби. За четыре тестовых дня россиянин и команда познакомились с обновленным болидом серии GP2, протестировали различные настройки и типы шин, провели симуляцию гонок и отработку пит-стопов.

В ходе заездов Михаил Алешин постоянно улучшал время круга и в завершающий день тестов занял 18 позицию в рейтинге.
«Думаю, что и я и команда сделали несколько больших шагов вперед, начиная с первого дня тестов, - отметил Михаил Алешин. - Сначала я был поражен, как отличается машина GP2 от Рено 3.5, и потребовалось некоторое время, чтобы адаптировать мой стиль вождения к машине, особенно к системе торможения. Сейчас я начинаю чувствовать себя более уверенно в машине и с нетерпением жду гоночный уикенд и борьбу «колесо в колесо».

 

«Я очень доволен нашими четырьмя днями тестов, - считает руководитель команды Тревор Карлин. - Мы завершили большую  тестовую программу, инженеры и механики проделали фантастическую работу и уже сплотились как команда. И Михаил и Макс проделали прекрасную работу и помогли нам собрать большое количество информации».
После двухдневного перерыва команда Carlin выйдет на первый этап гоночного сезона, который стартует в четверг квалификационными заездами на той же трассе Яс Марин в Абу-Даби. 
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