Более 3000 зрителей из 25 стран мира за первые 45 дней существования
 

23 января 2012 года народный телеканал «Щёлкино ТВ» подвёл итоги первых 45 дней вещания в Интернет-эфире. 

По данным независимых аналитических служб Яндекс Метрика и Гугл Аналитикс аудитория первого в Украине республиканского народного телеканала «Щёлкино ТВ» за первые 45 дней существования превысила 3000 человек из 25 стран мира.
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Низкий показатель отказов ярко свидетельствует о том, что телеканал нашел свою аудиторию. На данный момент выпущено только 8 программ, но судя по показателю новых посетителей аудитория телеканала медленно но уверенно растёт. Причем, смотрят «Щёлкино ТВ» не только горожане и выходцы из родного Щёлкино, но и множество зрителей со всех континентов из более чем 25 стран мира. Большинство посетителей от 18 до 34 лет, значительную часть аудитории составляет и старшее поколение от 45 лет.

Зрители «Щёлкино ТВ», преимущественно, из юго-восточной части Украины. Если рассматривать аудиторию в разрезе стран, то после Украины наибольшая аудитория приходит из Российской Федерации и Республики Беларусь. Также высока активность Европы, Америки и Азии: «Щёлкино ТВ» много смотрят в Израиле, в Объединенных Арабских Эмиратах, во Франции, в Испании, в США, в Бельгии и Германии. В Тунисе, Канаде, Греции и Латвии аудитория не превышает 50 человек.

Наиболее популярным и самым востребованным проектом является передача «Жизнь города» в которой рассказывается о событиях и мероприятиях, происходящих в городе Щелкино. Значительное количество просмотров приходится и на концептуальный проект «ФАКТография» с авторским ироничным сценарием. «ФАКТография» освещает проблемные места в Щелкино и её первый выпуск произвёл эффект взорвавшейся бомбы.

Народный телеканал «Щёлкино ТВ» получает большое количество положительных отзывов и конструктивной критики. Более 150 комментариев от наших зрителей размещены на страницах нашего сайта. Отзывы поступают ежедневно, но довольно большую их часть приходиться отклонять из-за элементарной и правовой безграмотности зрителей.
 

Народный телеканал «Щёлкино ТВ» был организован в республиканской некоммерческой правоспособности сувереном Анатолием Пеньковским 3 декабря 2011 года. 7 декабря того же года была запущена вещательная площадка — сайт shelkino.tv. Первый народный телеканал в стране работает в форме видео-подкаста.
Миссией «Щёлкино ТВ» является повышение самосознания людей. Народный телеканал обеспечивает объективное, достоверное, честное и, по возможности, исчерпывающее освещение любых событий и процессов, касающихся Щелкино и оказывающих влияние на город и его жителей. Важнейшим фактором осознанности людей является их исчерпывающая информированность обо всех происходящих процессах и событиях.

Принципы «Щёлкино ТВ» просты и безкомпромиссны: объективно, достоверно и без цензуры. Народный телеканал старается озвучить наибольшее количество различных мнений и взглядов относительно освещаемого вопроса.

«Щёлкино ТВ» вне политики и религии. Любое политическое и религиозное ангажирование запрещено.
Анатолий Пеньковский

Основатель «Щёлкино ТВ»
+380 (66) 7-988-988 




