Вышла новая версия системы администрирования CAST.CMS. 10.0
Компания интернет-решений CASTCOM представляет обновленную версию системы управления сайтами  CAST.CMS 10.0. Эта новейшая система публикации и обновления информации на интернет-сайтах, разработанная с внедрением современных программных технологий, предоставляет возможность обновлять содержимое сайта без знания HTML и средств передачи файлов на сервер.
Тщательно изучая рынок IT-технологий, еще 2007 году мы пришли к выводу о необходимости создания собственной системы управления сайтами. Первая версия имела успех у наших клиентов, что не могло поспособствовать дальнейшему развитию и совершенствованию системы. У нас была возможность вносить дополнения, основываясь не только на собственном опыте, но и принимая во внимание пожелания и рекомендации наших заказчиков. Всего за три года было выпущено десять версий данной системы. Приняв во внимание недочеты прошлой версии, а также адаптировав ее в соответствии с новыми технологами, мы выпускаем CAST.CMS 10.0.
Новая версия системы управления сайтами от компании CASTCOM вобрала в себя все самое лучшее, что было спроектировано ранее. CAST.CMS 10.0 по-прежнему ориентирован на широкую пользовательскую аудиторию. Управление абсолютно доступно для самых обычных пользователей ПК и не требует каких-либо специфических знаний в области программирования (например, знание HTML и средств передачи файлов на сервер). Это было достигнуто посредством полной интеграции системы с Microsoft Word и Excel. Таким образом, обновления на сайт заказчик может вносить даже самостоятельно, не привлекая сторонних специалистов. При этом все изменения будут отображаться в соответствии с корпоративным стилем и с соблюдением всех технических требований. 
Система управления сайтами CAST.CMS призвана упростить ежедневную работу с сайтами. Именно поэтому вносить изменения можно из любой точки мира. Возможность устанавливать обновления с новыми модулями и расширением функционала, поддержка импорта и экспорта каталога товаров и товарных предложений из 1С, отсутствие  жестких требований к техническим площадкам (CAST.CMS работает практически на всех хостингах), а также полное обеспечение безопасности (единая система авторизации, разграничение пользователей по правам и т.д.) делает CAST.CMS наиболее привлекательной системой управления с точки зрения сочетания функциональности и удобства. Кроме того, CAST.CMS имеет встроенную систему связи со службой технической поддержки. Ответы оперативно направляются на электронный адрес администратора сайта. 
Обновленная версия CAST.CMS вышла в новом дизайне и включила в себя следующие дополнения:
- добавлен модуль «Управление пользователями». Теперь можно добавлять не ограниченное число пользователей и выставлять различные группы привилегии (глобальные, разделов и элементов) и др.информацию о пользователе;

- добавлен просмотр редактируемой страницы из административной части;

- поля объекта разбиты на группы(вкладки);

- в html редакторе добавлены функции вставки flash роликов, и видео роликов в формате .flv;

- добавлено динамическое формирование меню разных типов и уровней;
- автоматическое создание карты сайта;
- добавлена история изменений страниц сайта пользователями.

Помимо прочего, мы учли социальную активность современных пользователей и добавили функцию отправки сообщения в Twitter прямо из административной части. Наши клиенты уже успели оценить по достоинству все нововведения. Лестные оценки позволяют пригласить к сотрудничеству новые фирмы и организации. Напоминаем, что если вы решили заказать разработку веб-сайта в компании CASTCOM, мы поставляем сиcтему CAST.CMS 10.0 БЕСПЛАТНО!

Дополнительная информация
Компания CASTCOM – компания, специализирующаяся на разработке, изготовлении и продвижении сайтов в интернете. Обладает уникальными техническими ресурсами, в частности разработана собственная система управления сайтами CAST.CMS, а также богатым опытом в области контекстной рекламы, продвижении в социальных сетях, оптимизации сайтов, увеличении количества клиентов и продаж.
Система управления сайтом CAST.CMS 10.0 - собственная разработка компании "CASTCOM". Минимальные технические требования: 

- среда UNIX/LINUX либо Windows 2000/XP/2003

- PHP 5 версии с поддержкой модулей ICONV и DOMXML

- Apache версии не ниже 1.3 с поддержкой модуля mod_rewrite, либо IIS с поддержкой аналогичного модуля

- СУБД MySQL не ниже 3.23

Требование к браузеру: 

Сайт, созданный на основе CAST.CMS, отображается во всех распространенных браузерах.
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