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Пресс-релиз

Новый проект от производителя «8 канала» - 

сериал «ВАЖНЯК» - набирает обороты!

Производитель и вещатель «8 канала» - компания «Прайм Синема» -  запустила в эфир «НТВ» новый полнометражный телевизионный сериал «ВАЖНЯК». 

Главный герой проекта - следователь по особо важным делам Макаров.  Ему поручают дела, к которым приковано внимание общества: громкие убийства, похищения детей известных родителей, расследования дел о шантаже и коррупции. Жесткий, принципиальный, всецело преданный своей профессии. В каждом фильме у Макарова - новое громкое преступление, новое запутанное дело.


Рейтинги показали, что среди других сериалов, транслируемых в настоящее время на всех федеральных каналах, «ВАЖНЯК» вошел в топ наиболее популярных кинофильмов сезона. Вскоре этот сериал смогут увидеть и зрители «8 канала».

Следите за анонсами!

Контактное лицо:

Надежда Агафонова, PR-менеджер

+7 (495) 539-20-39

8-925-0-777-162

pr-prc.tv@yandex.ru

«8 канал» - развлекательный телеканал, показывающий жизнь во всей ее полноте: ярких красках, эмоциях и счастливых мгновениях. Круглосуточно в эфире телеканала художественные фильмы, аналитические материалы, интервью со знаменитыми музыкантами и киноактерами, погода на каждый день, юмористические и кулинарные телепроекты, информационные выпуски, утренние и развлекательные шоу. Более 30 миллионов телезрителей по всей России  уже оценили качество вещания и стали преданными поклонниками «8 канала». 

Канал доступен абонентам спутниковых платформ «Триколор», «НТВ ПЛЮС», «Континент». Ретрансляцию контента осуществляют более 500 кабельных операторов. Телеканал могут смотреть зрители  сразу в трех часовых поясах с учетом местного времени (0, +4, +7). На сайте www.8tv.ru ведется Интернет-вещание.
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