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Пресс-релиз

Зрители «8 канала» увидят финал «Российской Дрифт-битвы 2012»!

8-9 сентября на трассе «Тушино Ринг» в Москве состоится грандиозное событие, поражающее своим масштабом и зрелищностью. При поддержке «8 канала» пройдет финальный этап соревнований «МегаФон – Российская Дрифт Серия 2012». Более 30 пилотов сойдутся в финальной битве за звание лучшего дрифтера 2012 года . 

Дрифт – сравнительно молодой, но, несомненно, самый зрелищный  вид экстремального автомобильного спорта, пришедший к нам из Японии, и хорошо известный публике по голливудскому фильму «Форсаж-3. Токийский Дрифт». В процессе соревнований автомобили движутся по трассе боком, в постоянном заносе, что вызывает особый звук стирающихся покрышек и большое количество дыма.

Сильнейшие российские пилоты самого зрелищного вида автоспорта – дрифтинга покажут все, на что они способны. Зрителей ожидает яркое шоу, сумасшедшие парные заезды, управление автомобилем на грани возможностей, визг резины, рев моторов, много дыма и незабываемая дрифт-атмосфера. Развязка уже близко. 9 сентября страна узнает своих героев.

Рев 800-сильных моторов, буйство красок на автомобилях, яркая спортивная борьба, зрелищные вылеты с трассы и  столкновения, церемония награждения и брызги шампанского – все это ждет зрителей 8 и 9 сентября на аэродроме Тушино (Волоколамское шоссе, 88). Начало программы в 12.00 (Сб) и в 10.00 (Вс).

Экстремальная автокоррида для людей с боевым духом и жаждой острых ощущений ждет Вас на «8 канале»! Следите за анонсами.

Контактное лицо:

Надежда Агафонова, PR-менеджер

+7 (495) 539-20-39

8-925-0-777-162

pr-prc.tv@yandex.ru

«8 канал» - развлекательный телеканал, показывающий жизнь во всей ее полноте: ярких красках, эмоциях и счастливых мгновениях. Круглосуточно в эфире телеканала художественные фильмы, аналитические материалы, интервью со знаменитыми музыкантами и киноактерами, погода на каждый день, юмористические и кулинарные телепроекты, информационные выпуски, утренние и развлекательные шоу. Более 30 миллионов телезрителей по всей России  уже оценили качество вещания и стали преданными поклонниками «8 канала». 

Канал доступен абонентам спутниковых платформ «Триколор», «НТВ ПЛЮС», «Континент». Ретрансляцию контента осуществляют более 500 кабельных операторов. Телеканал могут смотреть зрители  сразу в трех часовых поясах с учетом местного времени (0, +4, +7). На сайте www.8tv.ru ведется Интернет-вещание.
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