Сделал дело – гуляй смело: готов портал Афоризмы.ru
Как часто нам не хватает слов, чтобы выразить свои мысли! А ведь на самом деле все уже давно было сказано до нас! Нужно лишь вспомнить, кто и когда изрек нужное высказывание. Восстановить пробелы в памяти, подобрать правильные слова, истинность которых проверена временем, поможет новый портал Афоризмы.ru. Идея создания подобного проекта уже не раз воплощалась в интернет-пространстве. Новый же портал направлен на то, чтобы вобрать в себя все самое лучшее, что только было создано и что было накоплено за всю историю человеческой цивилизации.
В реализации данного проекта была задействована команда специалистов компании интернет-решений CASTCOM. Работа со столь творческим материалом определила весь ход подготовки и осуществления данного проекта. Бесконечные идеи, нестандартный подход и интересные решения вылились в готовый интернет-портал, где теперь любой желающий может совершить экспресс тур к древнегреческим ораторам и восточным мудрецам. Кроме того, если любимая цитата была не заслужено забыта разработчиками, каждый пользователь имеет возможность добавить ее самостоятельно. Среди прочих интерактивных сервисов можно отметить фотогалерею, ежедневно обновляемую мудрость дня и прогноз событий на ближайшие сутки. 
Функционирование всего сайта и перечисленных сервисов в частности осуществляется на основе системы администрирования CAST.CMS. Данная программа является разработкой компании CASTCOM и отличается сочетанием высокого уровня надежности и простотой в эксплуатации. Ее преимущество состоит в отсутствии необходимости знания  HTML для обновления ресурсов, а также в наличии полной интеграции с Microsoft Word и Excel, что говорит о возможности редактирования сайта без посторонней помощи специалистов. Именно поэтому при разработке проекта портала Афоризмы.ru выбор был сделан в пользу данной системы администрирования. 
Стандартные страницы, промо-область, возможность оперативной модерации объектов, а также интересный и содержательный контент – все это позволяет говорить о новом портале как о качественном и современном ресурсе, который непременно своей функциональностью привлечет внимание многих пользователей. 
Дополнительная информация
Компания CASTCOM – компания, специализирующаяся на разработке, изготовлении и продвижении сайтов в интернете. Обладает уникальными техническими ресурсами, в частности разработана собственная система управления сайтами CAST.CMS, а также богатым опытом в области контекстной рекламы, продвижении в социальных сетях, оптимизации сайтов, увеличении количества клиентов и продаж.
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Завершен проект создания портала Афоризмы.ru при участии компании интернет-технологий CASTCOM.

