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ПРЕСС-РЕЛИЗ

СОЛНЦЕ, НЕБО, МОРЕ, И ПЕСОК - 4S VILLAS
Красиво жить не запретишь. Да и к чему какие-то запреты, если дело касается отдыха? Сейчас, когда есть и время, и возможность отдыхать именно так, как хочется, ее нужно использовать на все сто процентов. Уехать в рай, распрощаться с серым городом, бесконечной вереницей дел и забот. Туда, где о вас позаботится сказочной красоты природа и знаменитые своим гостеприимством, всегда улыбающиеся и счастливые люди.

Выбирая место для отдыха всей семьей, приходится учитывать миллион факторов. От способа доступа в райский уголок и безопасности до состава еды и наличия детских SPA-процедур. Как организовать все таким образом, чтобы и чада не заскучали, и родители смогли отдохнуть душой и телом?

Есть в мире место, где сбываются все мечты. На острове Бали, в 500 метрах от пляжа Seminyak, расположился настоящий оазис  гармонии и спокойствия – миниатюрный комплекс из 4-х частных вилл 4s villas @ Seminyak square. Каждая вилла имеет свое оригинальное название Sun (Солнце), Sea (Море), Sand (Песок) и Sky (Небо) и соответствующий интерьер, созданный молодым московским дизайнером Татьяной Мининой, которая удачно «поженила» современный «европейский» стиль с аутентичной мебелью и предметами интерьера, выполненными на заказ в мастерских местных ремесленников .

Преимущество частной виллы перед привычным отдыхом в отеле очевидно. Не нужно вставать в определенное время к завтраку, не нужно следовать правилам, не нужно сильно беспокоиться об отдыхающих в номере по соседству, если ребенок вдруг капризничает. Да и вообще, вы заслужили свою свободу — никаких провожающих взглядов, никаких условностей и дресс-кода. Дворецкие приготовят завтрак на Вашей вилле в любое время, в которое Вы захотите, расположившись в гостиной дружной семьей и включив завораживающие звуки балийского оркестра «гамелан» в качестве музыкального сопровождения, которые будут перекликаться в журчащей в бассейне водой. 

На виллах, расположенных в центре самого модного района Бали Seminyak, предусмотрено много приятных радостей. 

Лучшие на острове рестораны с разнообразной кухней со всего света, зажигательные ночные клубы — все это буквально на расстоянии небольшой прогулки или короткой поездки на такси от Вашего дома. Проснувшись на следующий день после бурной ночи, можно отправиться поправлять здоровье в один из лучших на острове Oazia SPA, попросите дворецкого, который вызовет за Вами бесплатный трансфер, предусмотренный для гостей 4s villas. 

В Oazia можно составить целую оздоровительную программу, которая будет включать в себя как традиционные массажи, так и энергетические ритуалы. Для тех, кто придерживается здорового жизни и регулярно посещает спортзал – предусмотрено бесплатное посещение семейного спортивного центра Canggu Club с тренажерным залом, бассейном, групповыми занятиями аэробикой и йога-классами, теннисными и сквош кортами, футбольным полем, рестораном, пабом и библиотекой.

Частные виллы 4s villas @ Seminyak square работают под управлением первого русского агентства недвижимости на Бали VillaNaBali.ru. Компания имеет большой опыт работы с роскошными виллами острова. За 2,5 года она встретила более 1.000 гостей из России и соседних стран. Сотрудники обеспечат вас самым внимательным сервисом. Языковая поддержка, любой вид досуга к вашим услугам — экскурсии, поездки с гидами, фотосессии, торжества, сопровождение няни и все остальное, что вы пожелаете. Вас встретят в аэропорту и проводят, как доброго друга, ведь для компании VillaNaBali Вы и есть самый желанный и долгожданный гость!

Villanabali.ru

http://www.facebook.com/villanabali
http://www.villanabali.ru/4s_sea.html
http://www.villanabali.ru/4s_sun.html
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