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	ТЕХНИЧЕСКОЕ  ЗАДАНИЕ
на оказание услуг по разработке и выпуску рекламной полиграфической продукции: разработка и выпуск каталога  конгрессных объектов Москвы и компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE- услуг в Москве, «Москва. Конгресс-услуги»



1.Общая информация


1.1.  Наименование оказываемых услуг
Формирование баз данных для каталога  конгрессных объектов Москвы и компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE- услуг в Москве, «Москва. Конгресс-услуги» (далее – Каталог). Выпуск Каталога в форме печатного издания и на CD/DVD носителях.


1.2.  Количество оказываемых услуг: 1 услуга.

1.3.  Местa оказания услуг: г. Москва
2. Цели оказываемых услуг
2.1.  Цели использования результатов услуг: 
Привлечение внимания российских и зарубежных туристских компаний, корпоративных заказчиков к проведению в Москве деловых мероприятий разного формата – выставок, конгрессов, конференций, форумов, инсентив-программ.
3.Основное содержание оказываемых услуг


3.1.  Виды оказываемых услуг: 

          - разработка структур баз данных для Каталога,

- проведение отбора конгрессных объектов Москвы и компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE- услуг в Москве, для включения в базы данных Каталога;

-  разработка анкет и проведение анкетирования конгрессных объектов и компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE- услуг в Москве, подготовка полной информации об указанных объектах и компаниях в электронном виде;

- подготовка дизайна и макета Каталога;
-  выпуск Каталога в форме печатного издания и на CD/DVD носителях;
-  хранение тиража на складе Исполнителя и доставка по запросу Государственному заказчику.


3.2.  Условия оказания услуг: 

Планируемый объем информации по конгрессным объектам Москвы: не менее 80 объектов.

Планируемый объем информации о компаниях, специализирующихся на оказании business travel и MICE-услуг в Москве: не менее 40 компаний.
4. Требования к оказанию услуг
4.1. Общие требования к оказанию услуг: 
Выпуск Каталога в форме печатного издания
Формат Каталога: не менее 210 (ширина) х 290 мм (высота).
Объем: не менее 140 стр.

Информация о каждом конгрессном объекте: 1 стр. или 1/2 стр. (в зависимости от объема представленной информации)
Информация о каждой компании: 1/3 стр.

Бумага каталога: обложка: 250 гр. – матовый лак + выборочный UV-лак,

блок: 115 гр., глянцевая бумага
Тираж каталога: 5 тыс. экземпляров

Выпуск Каталога на CD/DVD носителях

Формат: Slim Jewel Box, целофанирование

Тираж CD/DVD: 1 тыс. экземпляров
4.2. Требования к качеству услуг, в том числе технология оказания услуг, методы оказания услуг, методики оказания услуг
Вся информация, включаемая в  базы данных для Каталога,  формируется на основе анкетирования ведущих столичных объектов и компаний в сфере MICE. Информация должна носить актуальный характер.


База данных конгрессных объектов должна включать: выставочные центры; конгрессные центры; гостиницы, располагающие возможностями проведения конференций, конгрессов, деловых встреч; дворцы, усадьбы, парки; театры, цирки (для проведения events и инсентив-программ), концертные залы; стадионы, спортивные дворцы, ипподром; круизные теплоходы; другие площадки для проведения мероприятий (станции метро, исторические объекты и др.)

База данных компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE-услуг в Москве, должна включать: компании, специализирующиеся на проведении конгрессов, конференций, выставочного и событийного туризма, инсентив-туров, индивидуальных деловых поездок, на бронировании авиабилетов и гостиниц, а так же business travel агентства. 


Отбор конгрессных объектов Москвы и компаний, специализирующихся на оказании business travel и MICE- услуг в Москве, для включения в базы данных Каталога следует провести на основе мониторинга рынка делового туризма и MICE Москвы.

В выходных данных Каталога обязательно указывается наименование Государственного заказчика, издательства, тираж, типография.
5. Сроки оказания услуг
5.1.  Сроки (периоды) оказания услуг:  с даты заключения государственного контракта  и не позднее 15 декабря 2011 года.
6. Порядок оказания услуг

6.1.  Порядок (последовательность, этапы) оказания услуг:  услуги оказываются в 1 этап. Оплата этапа оказания услуг - с авансированием в размере 20% от стоимости этапа. 
7. Отчетность
7.1.  Порядок сдачи и приемки оказанных услуг: 
-  фактом оказанных услуг является подписанный Акт сдачи-приемки услуг.

7.2.  Требования по передаче ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЗАКАЗЧИКУ технических и иных документов по завершению и сдаче услуг:

-  к передаваемому ИСПОЛНИТЕЛЕМ ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЗАКАЗЧИКУ Отчету о целевом использовании выделенных бюджетных средств должны быть приложены документы, оформленные в соответствии с формой требований к оформлению и составу отчетных документов (Приложение № 1) и подтверждающие целевое использование средств, а также Калькуляция затрат по себестоимости.

