Time Out Москва 20-26 сентября 2010 

Правильные сериалы
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У вас свободный график работы, вы включаете серию «Хауса», чтобы отвлечься от решения задачи, над которым работаете с самого утра, — и смотрите весь сезон до конца. Знакомо? Time Out разработал прокрастинаторский план этой осени: если уж отвлекаться, то на правильные сериалы. Хор Vs Американская семейка, Доктор Хаус Vs Обмани меня, Блудливая Калифорния Vs Жеребец и еще шесть поводов для занимательного безделья.
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Первый канал заявил о решении показывать сериалы принципиально иного качества и по другой схеме: «Довольно странно это прозвучит в устах руководителя Первого канала, но авангардистом я себя чувствовал всегда… Нам кажется, что некоторые из сериалов, которые мы будет показывать вертикально, настолько свежие и неожиданные для российского телезрителя, что смогут привлечь и тех, кто системно телевизор не смотрит. В силу занятости, в силу образа жизни этот зритель не может каждый вечер в одно и то же время садиться и что-то регулярно смотреть. Но найти один-два вечера в неделю, чтобы посмотреть эпизод полюбившегося сериала, надеюсь, сможет», — говорит Константин Эрнст. 
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На этой неделе Первый канал запускает четыре новых сериала, рассчитанных на разные аудитории. 

Понедельник. «Побег». Юрий Чурсин, исполнитель главной роли: «Если твой персонаж стреляет кому-то в голову, то важно не как он выстрелил, а что он при этом чувствует. А если ничего? Это ведь тоже реакция».
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Вторник. «Гаражи». Алексей Слаповский, сценарист: В роли рассказчика историй я изначально видел именно Романа Мадянова. Был такой римский император, который выращивал в огороде капусту. Так вот Пал Юрич в данный момент выращивает капусту и делает это виртуозно. Давно не получал такого удовольствия, отсматривая материал, а вообще-то я — автор придирчивый».
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Среда. «Голоса». Даниэла Стоянович, актриса: «Когда мы с Наной Джорджадзе обсуждали рисунок роли, узнали, что у людей с подобными паранормальными способностями зачастую повышается температура. Это важная деталь. Так появились сцены, где моя героиня в стрессовых ситуациях понижает градус — грызет лед или полураздетая бежит по заснеженному лесу».
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Четверг. «Банды». Алексей Пиманов, продюсер: Медведковская группировка была самой жестокой бандой в российской криминальной истории. Они даже «своих» мочили, например, за то, что пару раз не пришел на футбол — настолько были помешаны на здоровом образе жизни».
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Для тех, кто предпочитает не смотреть сериалы и, более того, не проводить будничные вечера дома, Time Out составил расписание клубной жизни не в уикенд.
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Хорошей вам рабочей недели!

