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	ТЕХНИЧЕСКОЕ  ЗАДАНИЕ

на оказание услуг по разработке и выпуску рекламной полиграфической продукции: разработка и выпуск тематических путеводителей по Москве и карт-схем Москвы карманного формата



1.Общая информация

1.1.  Наименование оказываемых услуг: разработка и выпуск тематических путеводителей по Москве и карт-схем Москвы карманного формата.
1.2. Наименование, характеристики оказываемых услуг: разработка и выпуск справочно-информационной продукции: тематических путеводителей по Москве, ориентированных на отдельные категории иностранных и российских туристов, карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов. 
1.3.  Количество оказываемых услуг: 1 услуга.
1.4.  Местa оказания услуг: г. Москва
2. Цели оказываемых услуг

2.1.  Цели использования результатов услуг:
-  повышение качества бесплатной информации о туристских ресурсах  и возможностях города Москвы, которую могут получить российские и иностранные туристы;
-  приведение уровня информирования туристов в Москве к мировым стандартам;
-  повышения удобства использования скоростного транспорта Москвы иностранными и российскими туристами. 

3.Основное содержание оказываемых услуг


3.1.  Виды оказываемых услуг

Разработка и выпуск следующей справочно-информационной продукции: 

-  тематических путеводителей по Москве, ориентированных на отдельные категории иностранных и российских туристов;

-  карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов; 

 3.2.  Условия оказания услуг:
Разработка и выпуск  справочно-информационной продукции включает в себя:

-  разработку концепции и дизайн-макета каждого издания;

-  печать, хранение и доставку тиража каждого издания.
4. Требования к оказанию услуг


4.1.  Общие требования к оказанию услуг: 
В состав оказываемых услуг должны входить
Для тематического путеводителя по Москве, ориентированного на российских и иностранных туристов:
-  сбор картографической и краеведческой  информации;

-  подготовка текстовых и графических материалов для публикации;

-  подбор фотоиллюстраций;

-  приобретение  прав на публикацию карт;
-  разработка дизайн-макета издания с переменным объемом;
-  литературное редакирование и корректорская вычитка текста;
-  перевод на английский язык и корректура носителем языка;
-  препресс – верстка, макетирование, цветоделение;
-  производство тиража;
-  хранение тиража на складе Исполнителя  и доставка по запросу Государственному заказчику;
-  разработка макета электронной версии;
-  верстка электронной версии путеводителя по Москве, ориентированного на отдельные категории российских и иностранных туристов;
-  запись электронной версии путеводителя по Москве, ориентированного на отдельные категории российских и иностранных туристов, на flash- носители (не менее 150 экз.);
-  хранение flash-носителей на складе Исполнителя и доставка по запросу Государственному заказчику.
Для карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов: 

-  приобретение картографической информации и прав на публикацию карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов у лицензированных поставщиков;
- cоставление списка туристских достопримечательностей,  планируемых к размещению на карте-схеме Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов;
-  подбор иллюстраций туристских достопримечательностей,  планируемых к размещению на карте-схеме Москвы карманного формата со схемой Московского метрополитена для иностранных и российских туристов;
-  разработка дизайн-макета карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов у лицензированных поставщиков;
-  корректорская вычитка текста;
-  перевод на английский язык и корректура носителем языка;
-  препресс – верстка, макетирование и цветоделение;
-  производство тиража;
-  хранение тиража на складе Исполнителя и доставка по запросу Государственному заказчику.

4.2.  Требования к качеству услуг, в том числе технология оказания услуг, методы оказания услуг, методики оказания услуг.
Тематический путеводитель по Москве, ориентированный на отдельные категории российских и иностранных туристов.
Планируется выпуск двух вариантов издания. Первый вариант –  издание на русском и английском языке с описанием классических туристских маршрутов Москвы, включающий текстовые описание достопримечательностей города, исторические справки а также фотоиллюстрации (не менее 30) и картографическую информацию.  

Второй вариант издания - в дополнение к информации, представленной в первом варианте,  должен включать в себя информацию о современной инфраструктуре развлечений и отдыха. Издание также должно выходить на русском и английском языке.

Оба варианта издания следует дополнить информацией о транспортной и банковской инфраструктуре, которая может быть необходимой туристу. 

Разделы издания необходимо снабдить  QR-кодами, которые помогут читателю, пользующемуся мобильным доступом в интернет, получить информацию о том, как добраться до того или иного объекта от места своего нахождения посредством доступа через Интернет к картам Google maps. 
Технические характеристики:

· Формат издания – А5

· Скрепление блока – скрепка

· Красочность – 4 цвета с обоих сторон полосы (4+4)

· Бумага – матовая, изготовленная с применением вторичного сырья, плотностью не менее 60 г/м

· Объем. Для первого варианта  – 64 полосы, для второго варианта  – 72 полосы.

· Тираж. Первый вариант  – 95 000 экз. Второй вариант – 1130 000 экз. 

· В выходных данных Тематического путеводителя по Москве, ориентированного на отдельные категории российских и иностранных туристов, обязательно указывается наименование Государственного заказчика, издательства, тираж, типография. 
Карты-схемы Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов.
Издание должно содержать:

1) на одной стороне – карту исторической части центра города в пределах третьего транспортного кольца с отображением мест туристского показа;

2)  на второй стороне – схематическую карту Москвы с указанием основных культурно – зрелищных и исторических объектов, театров, парков, гостиниц, мест нахождения вокзалов, остановок поездов, доставляющих граждан в аэропорты, станций скоростного транспорта Москвы, находящихся за пределами исторической части центра города.
Кроме того карта-схема Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов должна содержать сведения о телефонах экстренных служб, медицинских учреждениях, государственных и городских организациях, адреса и телефоны дипломатических миссий.
Технические характеристики: 

-  Формат издания А3, в сфальцованном виде – А5. 

-  Объем – 2 полосы

-  Печать полноцветная 4+4

-   Бумага мелованная, плотностью не менее 70 г\м

- Тираж: 250 тыс. экз., русско-английская версия.
-  В выходных данных карт-схем Москвы карманного формата со схемой линий скоростного транспорта Москвы для иностранных и российских туристов, обязательно указывается наименование Государственного заказчика, издательства, тираж, типография.
5. Сроки оказания услуг
5.1.  Сроки (периоды) оказания услуг:  с даты заключения государственного контракта  и не позднее 15 декабря 2011 года.
6. Порядок оказания услуг

6.1.  Порядок (последовательность, этапы) оказания услуг: услуги оказываются в один этап. Оплата этапа оказания услуг осуществляется с 20-ти процентным авансированием.
7. Отчетность
7.1.  Порядок сдачи и приемки оказанных услуг: 

-  фактом оказанных услуг является подписанный Акт сдачи-приемки услуг.

7.2.  Требования по передаче ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЗАКАЗЧИКУ технических и иных документов по завершению и сдаче услуг:

-  к передаваемому ИСПОЛНИТЕЛЕМ ГОСУДАРСТВЕННОМУ ЗАКАЗЧИКУ Отчету о целевом использовании выделенных бюджетных средств должны быть приложены документы, оформленные в соответствии с формой требований к оформлению и составу отчетных документов (Приложение № 1) и подтверждающие целевое использование средств, а также Калькуляция затрат по себестоимости.

