Приложение№2


Техническое задание

Исполнитель обязуется оказать услуги по организации и проведению круглого стола-выставки «Бурятский сувенир XXI века и реклама». Дата проведения выставки «Бурятский сувенир»: в течение мая-июня 2011 года. Место проведения: Национальный музей Республики Бурятия. Адрес: г. Улан-Удэ, ул. Куйбышева, 29, в соответствии с техническим заданием в том числе:
- организовать прием экспонатов круглого стола выставки (хранение экспонатов, составление реестра круглого стола -выставки);
-подготовить экспозиционный зал для проведения круглого стола-выставки (подготовка подиумов, витрин, фальшстен (реставрация, покраска, помывка и т.д.);
- организация круглого стола -выставки (монтаж и демонтаж выставочного оборудования, построение выставки);
- организация и проведение экскурсий для участников круглого стола- выставки;
-подготовка зала для проведения круглого стола -выставки (покраска передвижных стен, подготовка посадочных мест для участников, установка проектора, экрана, и т.д.)
- обеспечение канцелярскими принадлежностями участников круглого стола –выставки. (блокноты, ручки, карандаши, программа круглого стола-выставки).

Исполнитель должен оказать услуги качественно и в полном объеме. 


Место оказание услуг: на территории Республики Бурятия.

Срок оказания услуг: со дня подписания государственного контракта и до 15 июня 2011 года.

[bookmark: _GoBack]В стоимость услуг входят расходы на организацию и проведение круглого стола -выставки, в том числе уплату налогов, сборов и других обязательных платежей.
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